

新郑加大扶持力度助企业上市

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾)近日,记者从新郑市了解到,继灵佑药业刚刚在全国中小企业股份转让系统(俗称新三板)挂牌上市后,新郑隆基生物科技食品有限公司也实现上Q板挂牌上市,股权代码为206569。

据了解,新郑隆基生物科技食品有限公司主要生产红枣饮品为主,目前拥有隆基牌:红枣醋饮(无糖型)、枣经典(无糖型)、红枣汁(无糖型)、黄帝枣茶等;该公司产品采用新郑红枣与高科技产品双歧因子精制而成,开创了完全滋补型、功能型饮品之先河,并先后获得“2007黄帝拜祖大典指定饮品”“2008黄

帝拜祖大典指定饮品”等荣誉。推动企业成功上市,是新郑市经济发展中的重要工作之一。近年来,该市积极解决企业生产经营中存在的困难和问题,并建立起企业服务联席会议办公会议制度,每半月召开一次,以高效地服务企业需求;为扶持和推进企业壮大自身规模,该市还对

上市后备企业投资,新建符合国家产业政策的项目优先安排土地使用指标,并快速办理立项预审、转报、核准等手续,同时对成功上市的上市后备企业,按板块不同给予150万、100万、50万、20万的奖励。

这其中,鹤瑞复合材料有限公司在美国纽约纳斯达克上市,“生猪养殖第一股”雏鹰农牧股份有限公司在深交所上市,“中国红枣第一股”好想你枣业股份有限公司在深圳证券交易所中小板上市,灵佑药业在全国中小企业股份转让系统(俗称新三板)挂牌上市。

第三批全国特色景观旅游示范镇名村名单公布 “天心地胆”登封告成镇上榜

本报讯(记者 李晓光 通讯员 杜向东)昨日记者从登封获悉:在“天地之中”历史建筑群成功申遗五周年之际,有“天心地胆”之誉的告成镇收获重大喜讯,在住建部、国家旅游局日前公布的第三批全国特色景观旅游示范镇名村名单中,告成镇赫然上榜,名列我省16个全国特色景观旅游名镇(村)之首。

开展特色景观旅游名镇创建工作,是保护自然环境、弘扬传统文化、发掘特色景观资源、提高当地旅游经济发展水平和改善人居环境的重要举措。近年来,告成镇依托皇台景区,以“建设文化旅游名镇,打造人文美丽告成”为总目标,不断加大镇区环境改善投入,依托皇台景区旅游资源提升镇区品位,打造独具特色的“天地之中”文化,取得了明显成效。

据了解,“国家特色景观旅游名镇”称号是告成镇继国家卫生镇、全国重点镇之后的第三块国家级荣誉。

听抗战老兵讲故事

本报记者 史治国 通讯员 蒋士勋 文/图



防毒军官马广志正在讲抗战往事

他们,默默地静守在自己的家乡。年近百岁却满腔热血,说起那段历史依然铿锵——抗战老兵。近日,记者跟随荣阳慈善总会走访慰问了部分抗战老兵,致敬他们的人生,聆听他们的故事……

跟随部队转战大江南北

“日军开始了猛烈的攻击,团长说谁退后谁不是中国人。结果,俺那283团整个拼完了,没有一个后退的。”家住荣阳市王村镇后丁村的抗战老兵宋玉林今年已经97岁,回想起70多年前的“长沙会战”,他依然记忆犹新。

宋玉林老人告诉记者,他12岁就出外谋生,17岁参加预备役,19岁正式参军,编入当时颇有盛名的“赵子龙师”——国民党独立95师,跟随部队转战大江南北,曾参加过台儿庄战役、长沙会战、越南远征、台湾受降等多场战役。

在长沙会战中,老人被飞来的炮弹碎片击中了右脚,在当时混乱的情况下,老人差点丢了性命,他硬是咬牙熬了过来。宋玉林老人撸起裤脚,指着脚上的伤疤说:“这就是当年留下的弹痕。”1948年,他一家三口回到荣阳。

军旅生活习惯影响一生

“我是黄埔军校西安分校16期第六总队学员。”国军167师马广志说,他16岁外出谋生,20岁考上黄埔军校,三年后编入167师501团3营,任中尉防务军官。

1944年,日本军队不惜一切代价正在西进增援,原有的防御部队支撑了数日已经消耗殆尽,马广志所在的部队面临危亡,前往前线阵地换防。“那场战斗太激烈了,主要是炮战,配合飞机的轰炸和扫射。”马广志老人至今还对那场阻击战记忆犹新。

多年的军校磨炼,让马广志受益匪浅,逐渐养成了健康、规律的生活习惯,至今还依然保持每天早起散步遛弯,几十年寒暑不断。

最难忘的是牺牲的战友

提到牺牲的战友时,马广志老人的目光有些暗淡。“虽然打赢了,但是战争太残酷,有的战友牺牲了,有些战友受伤了,缺了胳膊少了腿的,太受罪了!”说到这里马广志老人在不经意间微微抽搐了一下,随即眼圈红了起来。

曾在新四军南下支队战斗的抗战老兵李林山回忆说:“那时牺牲的人太多了,我们一块儿的石碾、平天一、李海,都没有回来,都牺牲了。”

中原军区的老兵张喜荣告诉我们,从陕甘宁过来的白华斌偷袭日军炮楼,被日军残忍杀害。谈话中,我们能够感知老兵们对平静生活的渴望,更能想象他们对战友的浓浓思念。

据不完全统计,目前荣阳市范围内,仍健在的抗战老兵仅23人,谈起当年的战斗,他们如数家珍。如今,这些昔日的战场英雄已卸甲归家,但他们身上的那股热血和中国魂依旧令人肃然起敬。

为了让更多的人了解老兵、记住老兵、关怀老兵,荣阳市去年将抗战老兵进行统计,并将抗战老兵列为2014年感动荣阳十大人物群体,邀请他们走上感动荣阳晚会的舞台。为了让他们充分感受到党和政府的温暖,荣阳成立了抗战老兵救助基金,荣阳慈善总会也将老兵列为重点优抚对象,为他们送去米面油、保健包、医疗卡等常用品。

独臂环卫工与瘫痪妻子的爱情

本报记者 李晓光 通讯员 岳星朵 文/图

8月9日,烈日炎炎,在登封市嵩阳玉皇庙村,66岁的环卫工尹全发,像往常一样在自己负责的路段打扫卫生,68岁的老伴王大枝则坐着轮椅在路边凉亭处,默默陪伴着自己的丈夫。这一幕,邻居大爷感叹地告诉记者,他已经看了十几年。

尹全发46岁那年,不幸手被炸掉,只留右手,他一度产生轻生的念头。“你若做杨过,我就是你身边的小龙女。”当时王大枝抱住尹全发说,无论如何,都会陪伴他到老到天荒。尹全发出院后精神不振。王大枝没有一点怨言,包了家里全部的活儿,还一人喂6头猪补贴家用。在王大枝的照顾、鼓励下,尹全发渐渐地重新思

考自己的人生,觉得不能让妻子独自承受。

尹全发开始靠单手工作,照顾家里时,厄运再次降临,他母亲突发脑出血,紧跟着王大枝也得了脑出血。“我要担起我作为儿子、丈夫的责任。”尹全发痛苦地说。在他的照顾下,终究没能留住母亲,妻子的病也渐渐严重,口不能言,走路也只能靠轮椅。

“全发真的是太不容易了,自己一只手已经很方便了,还要照顾妻子。两人感情十分好,我们这些外人见了都羡慕不已。”村民高大娘说着,竖起了大拇指。

“由于手的问题,我动作比

较慢,所以时间上,我都安排得很紧,才能赶上别人工作的进程。”尹全发说,他一般早上4点钟就起床,到村西打扫卫生。8点钟赶回家,伺候老伴起床、吃早饭。然后开始喂老伴吃药、输液等等,开始一整天生活。

“她喜欢吃擀面条,我一只手又不太方便,但是为了让她吃上喜欢的饭菜,我不得不练习单手擀面条。”尹全发说,他做擀面条很费劲,花费时间是别人的几倍,但是看着妻子吃着自己做的擀面条,心里又十分高兴。“老婆不会说话,但是她吃面条时幸福的表情,让我觉得再艰难都是值得的。”尹全发激动地说。



尹全发推着妻子回家

巩义电力部门 多措并举应对高温天气

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 柴进峰)连日来,巩义“闷热”持续,“蒸笼”般的“桑拿天”使供电量节节攀升,为确保高温天气期间巩义电网的安全稳定运行,巩义市供电公司积极作为,要求各相关部门采取相应措施应对“桑拿”天气,保障高温天气期间电力可靠供应。

入夏以来,巩义市供电公司及时启动迎峰度夏应急预案,进一步落实责任,合理安排电网运行方式,细化电网故障应急预案,开展高温天气及迎峰度夏期间事故预想等活动,提升对突发事件的应急处理能力;加强配电网运行管理,增加巡视次数,加强红外测温,严密监视设备运行状态及负荷情况,对重点线路、重要变电站、重载设备进行运行24小时监控,及时发现隐患予以排除;加大电网建设力度,重点安排线路改造、台变扩容等项目,提高供电可靠性,确保城乡居民、农业生产和高危、重点用户的可靠用电;加强应急值班管理,针对夏季天气突变,做好应急预案和应急处理措施,积极应对突发事件,提高事故应急处理能力。

新密来集镇检查社区电梯安全

本报讯(记者 张立 通讯员 王冰)针对近期接连发生电梯事故,新密来集镇对全镇范围内的电梯进行了一次针对性检查,截至目前,该镇已对全镇7个新型社区中运行的20余部电梯进行了逐一排查。

该镇以行政村、新型社区、网格为单位对域内的电梯使用情况进行摸底排查,做到心中有数。对电梯制造与安全规范(GB7588-2003)实施之前采用单机械部件制动器的电梯,加密日常维护保养频次;请专业技术人员着重检查电梯的检修盖板、楼层板、防护挡板、梳齿板以及紧急制动装置等。

该镇还加强了电梯日常巡视和维修保养,并按照相关要求的时间节点完成自查自纠和隐患整改;完善了各项安全管理制度和应急救援预案。明确了网格长对电梯安全问题的巡查统计和问题上报责任,明确了社区主任为社区电梯安全的第一责任人,楼栋长为该楼栋电梯安全的第一责任人。

新密超化镇百万元经费保障基层党建

本报讯(记者 张立 通讯员 魏朝凤)为进一步谋划和推进全镇新一轮发展,今年以来,新密市超化镇从落实基础保障上强化村党组织领导核心地位,投入近百万元经费保障村级工作开展。

该镇对重点工作实行绩效补贴,上半年累计拨付环卫经费15万元,仅投入用于村级活动场所建设的资金就达20多万元。实施村干部绩效补贴增

计划,从300元提高到600元,村干部待遇每月平均达到1800元以上。同时从创新党建工作上强化村党组织领导核心地位。采取“六步工作法”集中整顿软弱涣散党组织,化解治穷治弱乱问题12个。运用“第一书记”和网格化联系服务群众机制,积极开展服务型党组织创建,为基层解难题,办实事240多个。结合村庄变社区、产业变园区、村组变网格的形势发展,积极创新党组织

设置,推动了农村党组织和党的工作全覆盖。

此外,从规范村级民主管理上强化村党组织领导核心地位。认真落实基层民主科学决策制度,通过列清单、征意见、报备案、邀旁听、再回访“五步法”,落实“四议两公开一监督”工作机制,95%以上的村级事务通过“四议两公开一监督”工作机制决策实施,仅上半年村级民主决策就达150多项。

诗词主题车厢亮相荣阳公交



本报讯(记者 史治国 通讯员 侯志兴 文/图)近日,在荣阳的公交1路车上,记者看到许多诗词张贴在公交车的显著位置。例如唐代诗人刘禹锡的《陋室铭》、李商隐的《无题》(如图)、王维的《早入荣阳界》等。

据了解,为了宣传荣阳特色文化,荣阳交通局在该市公交1路车车厢内张贴一些文化诗词,选择具有荣阳代表性的诗词,让乘客在乘车当中感受荣阳诗词之乡独具魅力的韵味,使浓浓的传统文化感染到每一个人。

据悉,随着条件成熟,该局还将在2路、5路、7路等公交线路开展主题文化车厢活动。

新郑加快 IBM 智慧芯城建设

计划年底前落地两配套项目

本报讯(记者 高凯)IBM智慧芯城项目是新郑市引进的以智慧产业和服务外包产业为主导的大型项目,未来也将是中原地区具有一定影响力的产业集群。近日,为加快推进项目建设,新郑市专门召开现场办公会,协调解决项目建设中存在的困难和问题,并确定年底前将有两个配套项目落地。

IBM智慧芯城项目总占地1400亩,主导产业为智慧产业和服务外包产业。在该项目未来发展规划中,将依托新郑当地高校资源丰富、产业集群突出、区位优势明显等优势,发挥IBM在信息科技创新和云计算、大数据等方面的成就,在“智慧城市与产业转型”等方面与当地进行深度合作,以实现项目发展壮大的同时,助力智慧城市建设。

目前,经过前期精心准备,IBM智慧芯城项目建设将于近期开工。根据先期建设安排,该项目计划今年年底前落地两个配套项目,并实现进驻800-1000人。

新郑市相关负责人介绍,为高效推进IBM智慧芯城项目建设,已经要求相关单位和部门加强沟通,做好项目前期进场各项工作,同时加强合同执行和相关政策执行情况的监管,以确保该项目按照时间节点、按照预定计划顺利推进,早日建成、早日投产。

巩义实行建设工程规划核实管理新规

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 马松婷)昨日,记者从巩义市规划中心了解到,为加强建设工程规划管理,规范建设工程规划核实工作,巩义市新修订的《巩义市建设工程规划核实管理规定(试行)》正式执行,有效期两年。

记者了解到,新修订的《规定》主要有四方面的变化:一是建设单位或个人申请建设工程规划核实必须具备下列条件增加三项内容:对于分批办理建设工程规划许可证的建设工程,可以按照单个工程规划许可的内容分期进行规划核实;对单个工程规划许可证上审批的内容无特殊原因,原则上不能分期申请规划核实;分期进行规划核实的,如有要求同期建设的配套设施,应按照建设时序方案同步实施,且核实区与施工区之间已经采取有效的临时隔离措施。二是建设单位或个人申请建设工程规划核实提供资料,在原有的基础上减少规划批准的红线图 and 方案图原件。三是规划核实内容增加停车位面积。四是建设工程竣工规划核实工作应当综合考虑项目规划许可时的客观因素和历史因素,规划核实应按规划许可时的标准要求进行,不以工程许可之后颁布的新标准衡量是否符合规划要求。

新郑开展“百姓宣讲直通车”活动

本报讯(记者 高凯 通讯员 刘象乾 朱少奇)昨日,记者从新郑市了解到,该市“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演活动正式拉开帷幕。首场巡演走进该市毛园社区,近千名市民到场观看了精彩表演。

当天的表演由歌曲《把一切献给党》拉开帷幕,随后,由该市近百名文艺骨干精心创作的小品、戏曲、广场舞等陆续亮相,赢得了现场观众的阵阵喝彩。这其中,颇具河南特色的河南坠子《当代孝媳——刘金莲》,更是让观众深受感动。

据了解,新郑市“百姓宣讲直通车”进基层宣讲巡演由该市委宣传部和文广新局联合主办,旨在通过宣讲巡演进一步深化广大群众对中国特色社会主义理论体系、社会主义核心价值观、“四个全面”战略布局的认知认同,从而增强人民群众的凝聚力、对党和政府的向心力。

此次宣讲巡演采取文艺和理论相结合的办法进行,该市依托文化馆、豫剧演艺中心、农村(社区)现有文艺人才资源,通过创新方式方法,将党的创新理论、发展成就、形势政策以小品、戏曲、歌曲、快板等群众喜闻乐见的文艺形式,送到基层一线,以活跃辖区百姓的文化生活。同时,为推动宣讲巡演活动聚焦基层、服务基层,在每个文艺节目表演结束之后,都会配以宣讲专家的理论知识点评,以实现文艺搭台、理论唱戏,活泼新颖、入脑入心的效果。

巩义疾控中心获省级优秀称号

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 王雅鹤)日前,记者从巩义市了解到,该市疾控中心获得“河南省地方病防治工作先进单位”称号。

记者了解到,巩义市积极围绕碘缺乏病监测、碘盐质量管理、碘缺乏病甲状腺肿大治疗、布病监测及重点寄生虫病等内容加强抽样监测、督导检查与技术指导等综合防治,积极落实综合防治措施,均取得了令人满意的效果。今年上半年,巩义市疾控中心对全市居民家中食用盐情况进行了抽样监测,碘盐覆盖率、碘盐合格率、合格碘盐食用率均在90%以上;对250名8-10周岁儿童均进行了甲状腺触诊及尿碘值监测,监测结果都在正常范围内;抽取100名孕妇的尿样,检测孕妇尿样尿碘值均在正常范围内,同时采集这100位孕妇家中食盐样品,检测碘盐覆盖率、碘盐合格率、合格碘盐食用率也均在90%以上。